[bookmark: _Toc366317879][bookmark: _Toc366318065][image: http://3.bp.blogspot.com/-a-NBS7V9ks0/T0gKwYHew-I/AAAAAAAABSM/ZG2tvdvrNJ8/s1600/Espol-Escuela-Superior-Politecnica-Litoral.gif][image: C:\Users\postgradosacademico\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Outlook\96MKVEQW\LOGOFINAL-01 (3).png]  ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL    
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANÍSTICAS
EXÁMEN FINAL
ECONOMÍA ESTADÍSTICA COMPUTARIZADA

Fecha:_______________________ 						    Calificación:_________________________

Docente: Ec. Manuel Zambrano, Mg.		    Paralelo:______________ Matrícula:___________________________
 
COMPROMISO DE HONOR
Yo, _______________________________________________________________________, al firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún otro material que se encuentre acompañándolo. No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.
_________________________________
Firma de compromiso del estudiante
II PARTE : PRÁCTICA
Verifique que la información contenida en la base de datos es la correcta (en caso no serla elimine la observación) luego estime un modelo Logit donde la variable dependiente es la posesión o no de un vehículo propio en base a la edad, ingresos, sexo, y si trabaja o no la persona. Dado esto responda las siguientes preguntas:

1. (2 pts.)¿Cuántas observaciones se usaron para la estimación? _________________________________________________
2.  (2 pts.) El logaritmo de razón de verosimilitud es igual a _____________________________________________________
3. (2 pts.) El valor del Z calculado de la variable sexo es igual a _________________________________________________
4. [bookmark: _GoBack](2 pts.) El número de observaciones clasificadas como falsos negativos asciende a ________________________________
5. (2 pts.) La varianza del error del modelo es________________________________________________________________
6. (2 pts.) El valor del oods-ratio de la variable “trabaja” es: __________________________________________________
7. (2 pts.) La probabilidad de poseer un carro con un ingreso de 800, de una persona de 40 años, mujer y que trabaja es de _______________
8. (2 pts.)Interprete la probabilidad marginal de la variable sexo______________________________________________________________________________________________
9. (2 pts.)La probabilidad del individuo “68” de la muestra de poseer carro propio es de ___________________________
10. (2 pts.)El área de la curva ROC del modelo es de __________________________________________________________
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